Tumyp 3ybaiipaes 416 p
3adaua Ne9
ITyemv nesasucumvie caywatnoe seauvunov, E,,n € Ny = {0} U

N onpedenenvr na (2, F, P), npednoaoscum, wmo onu umerom obuiee
aKcnonenyuaivroe pacnpedeserue ¢ napamempom N\, Xy = inf{n € Ny :
o+ ..+ & > t}Vt > 0. Jokasamos, wmo X; asasemca cayuatinot
seaudunoti ¥t > 0. Jamv obwee onpedeserue cAy4atinot 6esu UL

[Mycrs(Q # 0, F),(S # 0,B) - usmepumble npocrpancrsa, B—
bopesieBcKast o—aJjreopa.

Onpegenenne: Orodoparkenne X : {2 — S HA3BIBAETCS U3MEPUMBIM
ecru X 1(B)e Fre. XY (B)={w:X(w)€eB}ec FYBeB

Nzmepumoe orobpazkenne X : {2 — S Ha3bIBACTCS CIyYaiHON BEJINIMHON
CO 3HAUYCHUSAMU B .

N=X,=inf{ne Ny: &+ .. +&, >t}
{w:N=n}={w: &<t} {w: &+ & <t

(Hw:&+&a+ . +& <t} Hw:&b+&+...+& >t =
= A NA N Aoy N A5,

ane Ay ={w:&+&+ .+ & <t}

ITo ycnoButo &1, &3...&, - HE3aBUCHMBIE CJIyUaiiHbIe BEJIUINHDL,a CJI€/I0BATEIHHO
npu J060M HaTypasbHOM kK YF | & sBisieTcs CoydaiiHON BeJMYHHO.
Crajio 6p1Th A; € F'. [Tockonbky F—o-anrebpato A1 N AN ... Ap—1yNA; €
F= {w:N=n}e€F = N = X;- ciyJaiinasi BeJidIrHa.



